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 Zákaz vstupu pro cizince (od páteční půlnoci): vláda zakázala vstup do ČR 

cizincům z 15 rizikových oblastí, je mezi nimi Čína, Jižní Korea, Írán, evropské země 

- Itálie, Španělsko, Rakousko, Německo, Švýcarsko, Švédsko, Nizozemsko, Belgie, 

Velká Británie, Norsko, Dánsko a Francie. Výjimkou jsou cizinci s přechodným 

pobytem v Česku nad 90 dní nebo cizinci s trvalým pobytem. 

 Zákaz vstupu do rizikových oblastí (od páteční půlnoci): kabinet současně zakázal 

českým občanům a cizincům s trvalým i přechodným pobytem cestovat do rizikových 

oblastí. Výjimku mají lidé, kteří dojíždějí do příhraničí za prací 

 Zákaz pro osobní dopravce (od soboty): začne platit také zákaz pro dopravce 

přepravovat přes hranice více než devět lidí. 

 Zákaz akcí nad 30 osob (od pátečních 6 hodin): zakazují se také divadelní, filmová 

a další kulturní představení, stejně tak sportovní, náboženské i další akce jako poutě či 

ochutnávky, a to jak veřejné, tak soukromé s účastí nad 30 lidí. Zákaz se nevztahuje na 

zasedání ústavních a veřejných orgánů, rovněž zákaz neplatí pro pohřby. 

 Zákaz vstupu do restaurací večer (od pátku 20 hodin): kabinet také zakázal chodit 

do restaurací v čase od 20.hodiny do 6. hodiny ranní. 

 Zákaz restaurací v nákupních centrech (od pátku 6 hodin): bude platit rovněž 

zákaz činnosti stravovacích služeb,které jsou umístěné v nákupních centrech s plochou 

větší než 5 tisíc metrů čtverečních. 

 Zákaz vstupu do posiloven, klubů a knihoven (od pátku 6 hodin): začne platit 

zákaz vstupu do posilovny, na koupaliště, do solárií, saun, wellness center, do 

hudebních a zábavních klubů, veřejných 

knihoven a galerií.  

 
VENKOVNÍ SPORTOVIŠTĚ. Všechna venkovní sportoviště zůstávají otevřená, včetně 
lyžařských areálů, informoval ministr Hamáček. 
 
ČESKÉ DRÁHY RUŠÍ MEZINÁRODNÍ DOPRAVU. V reakci na vyhlášení nouzového stavu ruší 
České dráhy provoz mezinárodních spojů. 
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